



СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ ЖИЗНЬ

### СОТРУДНИЧЕСТВО / ПОДДЕРЖКА



СОЦИАЛЬНЫЕ СЕТИ



ДЕМОНСТРАЦИОННОЕ ОБОРУДОВАНИЕ



3D МОДЕЛИ



ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРОЕКТНЫЕ РЕШЕНИЯ

### ГЕОГРАФИЯ

Фирменные шоу-румы бренда представлены в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Туле, Ярославле, Екатеринбурге, Новосибирске, Красноярске, Кемерово, Казани, Нижнем Новгороде, Уфе, Краснодаре, Севастополе, Ростов-на-Дону, Сочи. Сертифицированные партнеры осуществляют продажу оригинальной продукции Donel® по всей территории России, а так же в странах СНГ.

Мы контролируем качество услуг и сервиса, предоставляемых нашими партнерами, поэтому каждый покупатель может быть уверен, что в сертифицированной точке продаж он получит качественное обслуживание и честные цены. Актуальный список шоу-румов представлен на сайте [www.donel.su](http://www.donel.su) в разделе ГДЕ КУПИТЬ.



СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ ЖИЗНЬ

### ПРОЕКТЫ



МФК Бизнес-парк «Сколково»

Корпоративные заказчики Donel® – компании FIT-OUT в строительстве коммерческой недвижимости. Объекты, на которых используется продукция Donel® – офисные и торговые центры, гостиницы и рестораны, государственные санатории и пансионаты, объекты культуры, а так же проекты частных интерьеров.



«Мансарда в параллельной реальности» программа «Дачный ответ»



Отель «Radisson Blu»



СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ ЖИЗНЬ



Тел: 8 800 550 90 84  
E-mail: [info@donel.su](mailto:info@donel.su)  
Web: [www.donel.su](http://www.donel.su)



СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ ЖИЗНЬ

### О БРЕНДЕ

Donel – современный российский бренд, представляющий широкий спектр электротехнической продукции для сегментов гражданского и жилищного строительства. Продукция Donel изготавливается на производственных площадках компании в России и КНР. Напольные пластиковые лючки и системы прокладки кабеля под полом, выдвижные лючки, настольные розеточные блоки, датчики движения, различные виды электроустановочных изделий и зарядные устройства – адаптированы для использования в проектах практически любого уровня сложности. Недавно ассортимент бренда пополнился группой товаров из светотехнического направления: светодиодными лентами, блоками питания, алюминиевым профилем и трехфазным шинопроводом.



### СЕРИЯ R98

Серия электроустановочных изделий Donel R98 сочетает в себе сдержанный скандинавский дизайн и высококачественные материалы эlegantных цветов: черный матовый, матовый карбон, серебристый алюминий, белый глянцевый, матовый кашемир, матовый белый, а так же матовый изумруд, матовый шоколад и матовый серый. Серия включает в себя механизмы скрытой установки: выключатели, розетки, разъёмы, TB, SAT, RJ45 и т.д., а так же накладки и рамки, что позволяет добавить любую функцию в многопостовую комбинацию.

Механизмы серии R98, проходят специальные технические испытания по международным стандартам качества перед выпуском. Donel R 98 – это максимум сочетаний, отличная гибкость и уникальный дизайн по доступной цене.



### СЕРИЯ R98 METAL

Donel R98 METAL – это идейное продолжение классической серии электроустановочных изделий R98, но в более премиальном исполнении. Серия сочетает в себе сдержанный скандинавский дизайн и эlegantное металлическое исполнение, придавая интерьеру нотки роскоши. Широкие накладки и рамки представлены в цветах: благородная сталь, латунь, никель и вороненая сталь.

Особенности R98 METAL — ультратонкое исполнение. Толщина рамки всего 9,8 мм, монтажная глубина выключателей 24,3 мм, а розеток 37,72 мм. Рамки от 1 до 4 постов можно устанавливать как горизонтально, так и вертикально. Простой и безопасный монтаж осуществляется благодаря эргономичным механизмам и системе «ласточкин хвост», сокращая время установки на 25%. В ассортименте представлены: выключатели, розетки, диммеры, терморегуляторы, розетки USB, TB, SAT и RJ45 и другие необходимые механизмы для многопостовых комбинаций. Donel R98 METAL — стильное и качественное дополнение для Вашего интерьера.



### СЕРИЯ A07

Розетки и выключатели серии A07 воплощают эстетику в чистом виде. Они подходят для различных интерьеров без излишеств, подчёркивают чистоту линий, создавая необходимую сложность. Геометрические формы и брутальный дизайн делают эти изделия стилиобразующим фактором.

Розетки и выключатели A07 дополнят любое пространство: от спальни и прихожей до офисного кабинета или лобби. Цветовая палитра включает белый глянец, черный, серый матовый и теплые оттенки – кашемир и кремовый, а также металлические варианты и минеральное стекло. В серии представлены все необходимые устройства: выключатели, диммеры, электрические розетки с USB и модели с заземлением, что обеспечивает широкий выбор для любого интерьера.



### СЕРИЯ N96

Серия тумблерных выключателей и розеток N96 премиум-класса — это современная интерпретация ретро-стиля.

Дизайн этой серии передает классическую эlegantность и изящество. Она станет изысканным дополнением классического интерьера: лицевые панели выполнены из стали, без видимых элементов крепления, а особая гордость – плавный ход механизмов и приятный тактильный отклик.

Выбирая Donel N96, вы инвестируете в качество и эlegantность, которые подчеркнут ваш безупречный вкус.



### СЕРИЯ S08

Серия розеток и выключателей S08 воплощает усложнённый минимализм вне времени. Скульптурность монолита формы создаётся за счёт тонкой игры граней. Приподнятая геометричная платформа, на которой, как на подиуме, находится лицевая накладка – ненавязчивая деталь, которая играет важную роль в вариативности применения изделия. S08 станет идеальным дополнением как для классических неоклассических интерьеров, так и для строгих графичных современных пространств. В серии представлены накладки с различными текстурами – глянец, матовый soft-touch – каждая из которых добавляет уникальность.

Ассортимент включает 10 цветов лицевых панелей и рамок, что позволяет создавать уникальные комбинации цветов и текстур.



### DONEL KNX

Решения Donel для умного дома созданы для повышения уровня комфорта, экономии энергоресурсов и возможности подстраиваться под ваши ежедневные потребности, как бы они не изменялись с течением времени. KNX – международный стандарт автоматизации инженерных систем, который поддерживают многие мировые производители. При выборе данной системы необходимо понимать, что проектные решения необходимо закладывать на этапе строительства здания.

В зависимости от выбора устройств управления Donel/KNX, вы можете управлять не только освещением или жалюзи, но и системами климатического контроля и развлекательными мультимедийными решениями. Решения могут быть самые разные: от элементов управления, которые выглядят как привычные выключатели, до сенсорных панелей с отображением всех инженерных систем в здании.



### СВЕТОТЕХНИЧЕСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Недавно ассортимент бренда пополнился группой товаров из светотехнического направления: светодиодными лентами, блоками питания, а также источниками управления светом, алюминиевым профилем и трехфазным шинопроводом.



### ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИИ РАБОЧИХ МЕСТ

Создайте для себя удобное и продуманное рабочее пространство. Обеспечьте легкий доступ к розеткам, минимизируйте беспорядок на столе с помощью накладных розеточных блоков. Для офисов с большой проходимостью – скройте под фальшполом все необходимые провода и воспользуйтесь энергетическими стойками или колоннами, обеспечив централизованное подключение нескольких рабочих зон. Интегрируйте розетки в столешницы и на кухонные зоны с помощью встраиваемых розеточных блоков.

А системы стандарта 45x45 мм позволяют легко создавать любые удобные мультимедийные зоны. Продуманная организация рабочего места – это инвестиция в комфорт!

